

Verksamhetsuppföljning 2025 S:t Matteus församling



**Svenska
kyrkan**

S:t Matteus
församling

Innehåll

Verksamhetsåret 2025	1	Musik	11
Förtroendevalda	1	Allmänt	11
Medarbetare	1	Kyrkomusik – löpande underhåll..	11
Mikaelskapellet.....	1	Musik i sommarkväll.....	11
Gudstjänstliv.....	2	Orgelkonserter	12
Verksamheter.....	2	Orgelundervisning.....	12
Medlemsutveckling	2	Orkester och kammarkör	12
Uppdrag.....	2	Vox Matthaei	13
Barn, ungdom, konfirmand och familj	3	Kansli och vaktmästeri.....	14
Allmänt.....	3	Ekonomi och lön	14
Barn- och familjeverksamhet.....	3	Fonder och stiftelsemedel	14
Barnkörer.....	4	Ny auktoriserad revisor	14
Flickkören och Diskantkören	4	Bokningssystem.....	14
Gosskören	5	Kyrkoval.....	14
Ungdomsverksamhet.....	6	Personal	14
Konfirmandverksamhet.....	6	Utvecklingsarbete	15
Vuxenverksamhet, diakoni, musik, bibliotek och mission.....	7	Fastigheter	15
Allmänt.....	7	Information och kommunikation .	16
Vuxenundervisning	7	IT och telefoni	16
Diakoni	8		
Mission och bokbord	9		
Serveringsverksamhet	9		
Församlingsbiblioteket	10		

Verksamhetsåret 2025

Förtroendevalda

S:t Matteus församlings kyrkofullmäktige valdes vid kyrkovalet 2021 och dess ordförande under året har varit Susie de Ciutiis. Församlingens kyrkoråd har, utöver kyrkoherden som är självskriven ledamot, bestått av åtta ledamöter och lika många ersättare. Anna Wahlund har varit dess ordförande och Ingrid Skelton Kockum dess vice ordförande. I september genomfördes kyrkoval varefter kyrkofullmäktige och kyrkoråd höll konstituerande sammanträden.

Medarbetare

Tjänsteförteckningen för 2025 innehöll fyra nya tjänster: två organister, en husmor samt en vaktmästare. Därmed kom tjänsterna under året att vara följande:

Kyrkoherde

Barn, Ungdom, Familj (BUF)

Arbetsledande komminister, tre komministrar, diakon, två församlingspedagoger, församlingsassistent, två organister, husmor (11 tjänster).

Vuxenverksamhet

Arbetsledande komminister, två komministrar, två diakoner, tre organister, husmor, biblioteks-föreståndare, biblioteksassistent (11 tjänster).

Kansli & Vaktmästeri

Kanslichef, kyrkoskrivare, kansliassistent, kommunikatör, ekonom, förstevaktmästare, fyra vaktmästare (10 tjänster).

Ideella medarbetare

Utöver de anställda medarbetarna är församlingen beroende av den stora grupp ideella medarbetare som inom flera verksamheter är förutsättningen för att dessa skall kunna genomföras. Församlingens omfattande musikverksamhet gör att de flesta volontärer återfinns i körer och orkester, men inom framför allt det diakonala arbetet är volontärerna nödvändiga för att arbetet skall kunna ha den omfattning det har. Även inom konfirmandverksamhet och gudstjänstliv finns stora grupper av engagerade volontärer, och nyrekrytering sker kontinuerligt till samtliga verksamheters volontärgrupper.

Mikaelskapellet

Under vårterminen inreddes outnyttjade lokaler i Mikaelskapellet till kontorslokaler, och i slutet av sommaren kunde merparten av de anställda i BUF-teamet flytta in i nyinredda kontor. Detta var ett viktigt steg i satsningen på att göra Mikaelskapellet till Birkastans kyrka, med barnfamiljer och ungdomar som särskild målgrupp. Från höstterminens början har det firats högmässa på söndagar och helgdagar, även under julhelgerna, och vi har kunnat konstatera att deltagandet ökat påtagligt. Oftast finns också möjlighet för barnen att delta i söndagsskola under en del av gudstjänsten, vilket gjort tröskeln lägre för barnfamiljer. Under vardagar har kyrkorummet i Mikaelskapellet hållits öppet mellan 11 och 16 och bemannats med kyrkvakt som kunnat informera besökare om verksamheter och gudstjänster.

Gudstjänstliv

Den ökade tillströmningen av gudstjänstfirare som vi kunnat glädja oss åt under en längre tid, präglade även detta år. I synnerhet vid storhelgerna – stilla veckan och påsken samt julhelgerna – märktes ökningen tydligt av. Även antalet gudstjänster har utökats så att det under en normal vecka firats två högmässor, tre veckomässor och fyra lästa morgonmässor.

Den rumänsk-ortodoxa församlingen har fortsatt firat sina gudstjänster i Lillkyrkan och den ukrainsk-ortodoxa församlingen i Mikaelskapellet, och under tiden fram till första advent firade den estniska lutherska församlingen högmässa i Lillkyrkan varannan söndag eftermiddag. I och med att påsken 2025 firades samma söndag i både öst- och västkyrkan kom fyra församlingar att i tre kyrkorum fira totalt åtta påskgudstjänster – en ekumenisk påsk av rang!

Verksamheter

Under året har flera nya verksamheter tillkommit. Det utökade antalet organister möjliggjorde realiserande av planen att starta gosskör, och vid höstterminens start inledde S:t Matteus Gosskör sin verksamhet. Under hösten rekryterades också sångare till den vokalensemble som sedan kunde inleda sin verksamhet efter årsskiftet. I oktober startades en katekumenatsgrupp, en grupp för vuxna som vill döpas eller konfirmeras eller helt enkelt fördjupa sin tro. Detta har möjliggjort ett mer samlat grepp inom vuxenundervisningen. Mer oroväckande är att antalet gäster på Lunch i Gemenskap, det ekumeniska samarbete där församlingar turas om att till behövande servera lagad mat på lördagar, har ökat så till den grad att församlingssalar och kök nästan inte räcker till.

Överlag har vi under året kunnat se hur det fortsätter att växa inom församlingens verksamheter, både i antalet verksamheter och i antalet deltagare i verksamheterna. Intresset för kyrka och kristen tro är stort, och församlingen har under året försökt att utifrån givna resurser svara upp mot detta intresse efter bästa förmåga.

Medlemsutveckling

Trenden med minskat antal utträden och ökat antal inträden i församlingen förstärktes under 2025, och på nationell nivå nådde båda kurvorna nya rekordnivåer. De år då kyrkoval sker brukar innebära ett ökat antal utträden, men ökningen var 2025 marginell. Inträdena sker i alla åldersgrupper, medan utträdena till stor del utgörs av 90-talister. Den höga andelen odöpta bland konfirmanderna bidrar också till ett ökat antal inträden, eftersom de döps i samband med konfirmandtiden och därmed blir medlemmar i kyrkan. Men framför allt kunde vi under året se ett högt tryck vad gäller barndop, vilket också visar på det ökade intresset för kyrka och kristen tro i samhället i dag. Sammantaget ligger församlingens medlemsantal stabilt, vilket det gjort under snart ett decennium, och kommer att göra in på 2030-talet d v s så länge nyinflyttningen pågår i Hagastaden. Det borgar för ett stabilt kyrkoavgiftsunderlag och en stabil ekonomi även framgent.

Uppdrag

Även under 2025 har det alltså vuxit i S:t Matteus gudstjänster och verksamheter. Samarbetet mellan förtroendevalda, anställda medarbetare och ideella medarbetare präglas av stort engagemang och en hög grad av samsyn. Sammantaget finns bland församlingsaktiva en stark gemenskap och en stolthet över församlingen, en gemenskap som är inkluderande och en stolthet som bjuder in. Även detta år har församlingsinstruktionens undertitel "Folklighet & Fördjupning" satt tydliga avtryck i S:t Matteus församlingliv.

Kyrkoherde Petter Sundelius

Barn, ungdom, konfirmand och familj

Allmänt

2025 innebar en nysatsning på Mikaelsskapellet som Birkastans kyrka. Högmässan klockan 16.00 förstärktes av en kyrkmiddag i anslutning för att nå nya målgrupper och kunna erbjuda ett mervärde för dem som inte kan eller vill gå i mässan kl. 11.00. Under våren förstärktes arbetet med barn och unga dessutom genom att vi fick en ytterligare en organist med inriktning mot barn och ungdomar, något som möjliggjort vår nya gosskör och regelbunden organistnärvaro i konfirmandverksamheten. Dessa satsningar fanns dock inte medräknade i budgeten varför vi ser avvikelser mot budget såväl inom servering som musik. Värt att notera är att de senaste årens inflation har medfört ökade kostnader för såväl livsmedel som externa föreläsare och artister vilket inneburit avvikelse mot budget. I stort har verksamheten dock bedrivits inom budgetens ramar.

Barn- och familjeverksamhet

Öppen förskola och Babycafé fortsätter att vara välbesökta. Föräldrarna uppskattar miljön, fikat, sopplunch och sångstunderna och återkommer frekvent. De sprider också det goda ryktet och tar med sig nya familjer till vår verksamhet. Under hösten sänkte vi ålderstaket på Babycaféet. Som önskat skapade det en lugnare och säkrare miljö för de allra minsta barnen. Vi har fortsatt med två sångstunder, för att balansera antalet personer i lokalerna och förhålla oss till när barnen har sina sovstunder. Sångstunderna har ny personal och innehåller numera även gitarrspel. De avslutas alltid med ljusständning för alla föräldrar och gemensam bön.

Vår nysatsning Kapellkväll har haft inga eller få anmälda under våren. Därför valde vi att lägga verksamheten på is under hösten, för att planera för en ändrad Kapellkväll till våren 2026.

Till Dopinformation, som numera hålls i samband med Babycaféet, en gång i månaden, kommer det fortsatt få familjer. Vi behöver därför hitta nya vägar.

Våra sånggrupper för barn har fått ny personal. Alla tre grupperna har numera också en tydlig pedagogisk inriktning, för att stötta föräldrarna att sjunga med sina barn.

Minikören har under året bytt namn till Sankt Matteus barnkör och fortsätter att vara en stor och uppskattad verksamhet i församlingen med sina regelbundna övningar och medverkan i församlingens gudstjänster.

Av våra årliga återkommande aktiviteter för barnfamiljer var Julgudstjänster med Julgransplundringar, 1 km Loppis, Utflykten till Skansen och Matteusbarnens julbön, de mest välbesökta.

Skolkirkoarbetet fortsätter att erbjuda Påskvandring (åk 3), Julvandring (åk F-1) och Julkrubbevisning (förskola 3–5 år). Vi vill vara ett komplement till skolans undervisning och visa på kyrkans traditioner och kultur.

Bibel för alla delades ut till de barn om är döpta och fyllde sex år under året i en av våra Familjemässor i S:t Matteus kyrka. Vi arrangerade också årets Dopfest, i Mikaelsskapellet. Båda dessa arrangemang är en del av doppastoralen, som vi fått i uppdrag att bygga vidare på under 2026.

Två nyheter

Den 5 oktober firade vi Mikaelidagen i Mikaelskapellet – Birkastans kyrka, genom att inbjuda till fest, för alla församlingsbor. Den blev välbesökt och en uppskattad nyhet, som kommer att bli årligt återkommande.

Söndagsskolan hade också premiär den 5 oktober. Under senhösten deltog mellan 1–11 barn, varje söndag i samband med Högmässan klockan 16.00. Vi kommer att utvärdera och utveckla verksamheten efter barnens behov och med metoder som tilltalar dem.

Barnkörer

S:t Matteus församlingsverksamheter för barn och musik syftar till att ge körbarnen en musikalisk upplevelse, fostra musikaliskt och socialt men även med stor tyngdpunkt förmedla evangeliet, tron på Gud vem han är och hans kärlek till oss människor- det kristna budskapet och vår kyrkas tradition. När allt detta får ske i en trygg och väl förankrad gemenskap i våra gudstjänster med tillgång till skickliga musiker, både interna och externa (till exempel familjemässans instrumentalensemble), som sätter sitt kunnande och engagemang till förfogande, så kan vi med glädje och tacksamhet och i all ödmjukhet se tillbaka på det gångna året och alla fina, fantastiska och viktiga möten som skett! Barnen växer och utvecklas och med dem även deras familjer unga som gamla. Åtskilliga tack får vi av de vuxna som berättar om vad musiken och gemenskapen i vår församling och denna verksamhet betyder för deras familjer. För att ytterligare främja barnens musikaliska förutsättningar delades Sankt Matteus barnkör upp i en flickkör och en nystartad gosskör under hösten 2025.

Under hösten 2025 startades en gosskörverksamhet. S:t Matteus Barnkör delades då upp i flera grupper: Barnkören (ca 35 barn 5–7 år), S:t Matteus Flickkör (38 flickor 8–11 år), S:t Matteus Diskantkör (8 flickor 12–16 år) samt S:t Matteus Gosskör (ca 10 pojkar) som leds av kyrkomusiker Ida Fahl.

Flickkören och Diskantkören

Körerna repeterar regelbundet under terminerna med uppehåll under skolloven och medverkar ofta i familjemässor och andra evenemang. Under hösten framförde Diskantkören tillsammans med organist Lars Storm Missa simplicitate av J. Langlais. Julkonserterna i advents- och jultid är mycket uppskattade och välbesökta.

Körerna genomför även återkommande resor och läger som stärker gemenskapen och bidrar till den musikaliska utvecklingen. Flickkören reste till Åland och Diskantkören till Visingsö under Kristi himmelsfärdshelgen, då kören också förbereder vårsoarén. Under dessa dagar deltar även en sångpedagog som ger individuell sångträning, vilket är mycket uppskattat. Diskantkören inledde höstterminen med en kick-off i Mikaelskapellet med övernattning och repetition inför höstkonserten och terminens högmässor. Terminsavslutningen och gemensamma firanden är viktiga inslag som stärker gemenskapen mellan körsångare och familjer.

Samarbetet mellan församlingens körer och orkester är betydelsefullt och bidrar till hög musikalisk kvalitet. Genom gemensamma konserter och gudstjänster musicerar olika generationer tillsammans och inspirerar varandra. Verksamheten bär också viktiga traditioner vidare, exempelvis Matteusbarnens julbön med julspele, julgudstjänster och efterföljande julgransplundringar, vilket lockar många besökare till kyrkan.

Föräldrarnas engagemang är en viktig del av verksamheten. De medverkar som körhjälp och kökshjälp vid familjemässor, som funktionärer vid konserter samt som medhjälpare vid resor och i julspel. Detta stöd bidrar till både gemenskap och en naturlig ingång för familjerna till församlingens verksamhet.

Beställningsverket Gloria & Laudamus av Martin Runborg används regelbundet i familjemässorna och har blivit ett uppskattat inslag. Budgetutfallet uppgår till 104 %. Överskridandet avser främst konsertblommor samt kostnader i samband med flickkörens terminsavslutning.

Avslutningsvis betonas vikten av professionella musiker som medverkar vid familjemässor, högmässor och konserter. Deras kompetens bidrar till hög musikalisk kvalitet och ger körbarnen en värdefull upplevelse av levande musik.

Gosskören

Under året har S:t Matteus gosskör startats, genom en delning av den tidigare barnkören. Tiotalet pojkar kom att ingå i den nya kören, som övat veckovis under höstterminen. Utöver repertoarövning och grundläggande sångteknik, undervisas pojkarna i enklare musikteori med hjälp av Music Mind Games.

Gosskören har redan från början haft sin musikaliska hemvist i högmässan i S:t Matteus kyrka, vilket medfört skolning i klassisk liturgisk musik och gudstjänstliv. Det har också inneburit att högmässorna fått anpassas något i längd vid deras medverkan. Gosskören har även haft en egen konsert (Novemberljus) liksom medverkat i de traditionella julkonserterna.

För att bygga gemenskap och gruppidentitet, har varje repetition inletts med en timmas drop-in-fika, en värdefull stund för socialt umgänge och energipåfyllning inför övning. Även kyrklunch efter högmässa och bowling har tjänat sammansvetsande.

Redan tidigt på terminen reste gosskören på sin första gosskörsfestival i Växjö. Att möta andra killar från lågstadie- till högskoleålder som sjunger i kyrkan har varit oerhört uppskattat, och en viktig språngbräda in i gosskören som grupp och körtyp.

I formandet av den nya gruppidentiteten har också unison klädkod (svarta byxor, vit skjorta) vid framträdanden varit viktig. Att iklä sig en uniform stärker känslan av grupptillhörighet och stundens allvar, vilket gagnar i synnerhet unga pojkar. För att ytterligare förstärka detta, är vår plan att under 2026 köpa in körkaftaner med röcklin i anglikansk stil.

Gosskören är en nysatsning och hade ingen lagd budget inför starten. En ekonomisk uppskattning lämnades in under pågående budgetår. Kostnaderna motsvarade i det stora hela denna uppskattning, men dessa medel fanns de facto inte budgeterade för 2025.

Kören har under hösten både fikats och övat i Gröna rummen. Närheten till köket har varit mycket bra, men akustiskt och storleksmässigt är lokalerna problematiska för denna typ av verksamhet och i takt med att gruppen förväntas växa behövs därför en annan lokal.

Det är glädjande att S:t Matteus valt att satsa på gosskör! Då de flesta barn- ungdoms- och vuxenkörer i Sverige domineras av flickor och kvinnor, faller killarna snabbt ifrån. Om inte före, så i samband med målbrott. Därför behöver de egna grupper, där det är norm att vara kille och sjunga, och där det ges möjlighet att växa från pojke till man. Förutom att säkra tillgången på vuxna manliga körsångare i våra framtida blandade körer, ger detta killar en här-och-nu-upplevelse av att sång är på riktigt. Genom sången får pojkarna möta kyrkans kärna och historia utifrån deras egna speciella förutsättningar.

Ungdomsverksamhet

Ungdomsverksamheten består idag primärt av ungdomskvällar och ledarutbildning (LUB). Vi har under året utvecklat ungdomskvällarna med specificerade teman, samt förbättrad kommunikation genom ett Instagram-konto. Vi har sökt att få en stabil kärna av ungdomar som regelbundet närvarar bland annat för att möjliggöra för en framtida start av SKU-avdelning. Glädjande ser vi att våra ansträngningar gett resultat, med ett växande antal ungdomar som hittar till våra träffar. Utmaningen ligger fortsatt i att formera både kärna och kultur så att våra kvällar blir en naturlig plats att gå till för aktivitet, samtal, gemenskap och fördjupning. Vi noterar att ungdomarna är drivna – av såväl egen kraft som av föräldrar – till hårda studier, och att de därför stundtals kan ha svårt att se värdet i en verksamhet som inte ger ett diplom eller syftar till att utöka kunskap eller färdighet. Ett glädjeämne var att vi skickade en ordentlig grupp med ungdomar till stiftets årliga midnattsvolleybollturnering (och gjorde riktigt bra ifrån oss).

Ledarutbildningen har genomgått förändringar så att en del av tiden förläggs till läger efter önskemål av ungdomarna och erfarenhet hos oss anställda. Vidare har utbildningen förlängts för att öka kvalitén och kunskapsnivån efter slutförd utbildning. LUB bedrivs idag i två steg, vardera om en termin. Vi har förlagt utbildningen till söndagar i stället för tisdagar för att utöka möjligheten för ungdomarna att närvara, ge möjlighet att fira högmässa med församlingen, samt som en konsekvens ha mer personella resurser på ungdomskvällarna. Efter förändringarna ser vi en tydlig ökning av inskrivna deltagande.

Redan utbildade ledare har givits möjlighet till fördjupning och fortbildning genom läger tillsammans med andra församlingar.

Konfirmandverksamhet

Församlingen har under året fortsatt bedrivit fyra konfirmandgrupper med regelbundna träffar, läger, resor och återträffar. De fyra grupperna resulterade i drygt 100 konfirmerade. Konfirmandrekryteringen sker i samverkan med de andra församlingarna i domkyrkokontraktet. I rekryteringen inför läsåret 2025–2026 korrigerades urvalskriterierna för att ge förtur till ungdomar som bor i församlingen samt i de andra församlingarna som ingår i vårt konfirmationssamarbete. Av de som konfirmerades i S:t Matteus 2025 var enbart ett drygt dussin boende i församlingen. Med de nya rekryteringsprinciperna räknar vi med att öka den siffran med 3–4 gånger. Det ger en starkare koppling till den territoriella församlingen, ökad möjlighet att fortsätta i ledarutbildning och geografisk närhet till ungdomskvällar. Som en konsekvens kommer vi möta fler ungdomar som redan går i skolorna i området, och därmed känner varandra bättre men också kan tänkas bära med sig problematiska relationer till varandra. Detta ökar behovet av anställda och ledares förmåga att föra konfirmanderna samman.

Vuxenverksamhet, diakoni, musik, bibliotek och mission

Allmänt

Det är med glädje vi konstaterar att verksamheten i S:t Matteus församling växer, vilket också märks i vuxenteamets verksamheter. Det är ännu för tidigt att säkerställa de sammantagna orsakerna till denna tillväxt men en analys vi gör är att många människor upplever en existentiell oro inför världsläget och klimatet. Som en möjlig, mer positiv, konsekvens av detta ser vi samtidigt en ökad längtan efter sammanhang och en nyfikenhet på kristen tro. En vidare analys är att många människor söker sig till S:t Matteus församling därför att de upplever församlingen som en plats med hög verkshöjd och teologisk bredd, där många av de behov vi nämnt blir bemötta i såväl gudstjänst som verksamhet. Just den teologiska bredd som, utan att ge avkall på djup och gemensam riktning, präglar församlingens medarbetare ser vi som en bidragande faktor till att människor upplever församlingen som trovärdig.

En viss omsättning av personal, samt en långtidssjukskrivning, har inneburit en del förändringar i vuxenteamet under året. Det har naturligtvis även satt sin prägel på verksamhet och arbetsklimat. Bland annat har vi sett oss nödgade att dra ner på vissa verksamheter. Samtidigt menar vi att vuxenteamet utgörs av medarbetare med en hög kompetens, flexibilitet och lyhördhet för varandras behov och vårt gemensamma uppdrag. Detta sammantaget har gjort att arbetet trots allt löpt på väl och befintliga verksamheter i hög grad har kunnat fortgå. Tack vare att arbetslaget också har utökats med ytterligare tjänster, så som en komminister, en musiker och en husmor har vi i hög utsträckning haft möjlighet att möta de behov vi nämnt ovan och till och med kunnat starta nya verksamheter.

Vuxenundervisning

Inom vuxenverksamheten har vi under året alltså kunnat möta ovan nämnda behov genom att utöka vår verksamhet. Det har bland annat kunnat ske som en konsekvens av den nyinrättade komministertjänsten.

Framför allt vill vi nämna den katekumenatsgrupp som startade i oktober 2025. Gruppen som består av åtta personer ur en bredd av åldrar möts regelbundet under hösten 2025 och våren 2026 för att samtala och fördjupa sina kunskaper i kristen tro. Förhoppningen är att denna grupp ska ge ringar på vattnet och inspirera till ytterligare katekumenatsgrupper framgent, där tidigare katekumener kan fungera som medvandrare för nya deltagare.

Vi erfar också att katekumenatet får en vitaliserande effekt på den gudstjänstfirande församlingen genom att inspirera fler till att söka vägar för att uttrycka och fördjupa sin kristna tro.

En annan verksamhet som kunnat bedrivas till följd av den nyinrättade komministertjänsten är den bokcirkel som samlades under första halvan av vårterminen 2025 och som utgick från biskop Andreas bok "Gud såg att det var gott".

Syftet med bokcirkeln var att samtala och ge kunskap om klimatkrisen ur såväl teologiska som naturvetenskapliga perspektiv.

Gruppen leddes i samarbete mellan en komminister och en klimatforskare. Liksom katekumenatet bestod gruppen av människor i blandade åldrar och erfarenheter.

Vi menar att gruppen är ett uttryck för hur församlingen har kunnat svara mot den oro för klimatet som många, såväl barn som vuxna, bär på idag. Vi kunde i och med det också hörsamma biskop Andreas uppmaning att ta klimatfrågan på allvar i församlingarna i Stockholms stift.

Det faktum att flera av deltagarna reste från andra delar av staden och att en del inte ens var tillhöriga kyrkan vittnar om ett existentiellt behov som vi tror att kyrkan har ett unikt uppdrag i att möta.

I vår verksamhet har vuxenundervisning bedrivits i form av ytterligare några olika grupper. En del har varit löpande så som bibelstudium, torsdagsgrupp och Ad Fontes som fortsatt på liknande sätt som skett tidigare. Förutom det vi har beskrivit ovan har vi verksamheter så som Afternoon tea, torsdagsgruppen och stilla dagar.

Nämnas bör även några av de negativa förändringar som skett till följd av sjukskrivning nämligen så som att vårterminens sorgegrupp samt höstens endagsretreat i Mikaelsskapellet ställdes in. Vi nödgades också att dra ned på personal vid Stilla dagar.

Ökade behov och vidgade verksamheter skapar också nya utmaningar och mer belastning inåt i organisationen. Ett exempel är det ökade behovet av volontärer som visat sig under året. Här gör husmor ett stort administrativt arbete.

Det är glädjande att vi har kunnat utöka verksamheten i Mikaelsskapellet. Även om inte BUF-teamets flytt till Mikaelsskapellet berör vuxenteamet direkt, har det fått indirekta konsekvenser för vårt team. Den husmor som anställdes har initialt kunnat bistå i vuxenverksamheten så som vid sopplunch och Afternoon tea. I och med att husmorstjänsterna nu är uppdelade mellan S:t Matteus och Mikaelsskapellet har dessa förutsättningar förändrats vilket får konsekvenser för husmor, då hon är involverad i alla verksamheter.

Genom att den nyanställda komministern tagit över verksamhetsansvaret för vuxenundervisning har tid frigjorts för arbetsledande komminister att i högre utsträckning ägna sig åt de administrativa behov som den ökande verksamheten också medför.

Diakoni

Som tidigare nämnts har en av diakonerna varit långtidssjukskriven vilket ökat belastningen och således utgjort en utmaning för hela verksamheten. Genom att kunna ha en deltidsanställd vikarie under våren och att den nyvigde diakon som varit anställd av BUF-teamet kunnat stärka upp det diakonala arbetet under hösten samt, inte minst att den andra diakonen i teamet har dragit ett tungt lass har verksamheterna dock kunnat fortlöpa väl.

En positiv förändring är att vi har utökat vårt deltagande i kontraktets pilgrimssamarbete. Tidigare har vi erbjudit en pilgrimsvandring per år medan vi under 2025 erbjudit en vandring per termin.

Som ett svar på ovan nämnda existentiella behov hos många människor har en samtalsgrupp om existentiell hälsa genomförts. Gruppen möttes under våren och utgick från boken "Leva med osäkerhet" av Lisbeth Gustafsson.

Till detta har soppluncherna och det vi kallar för "onsdagskonceptet" löpt på som tidigare. Detta är en verksamhet som är mycket värdefull för såväl besökare som personal.

Verksamheten har dock ej fortgått utan vissa reduceringar. Vi fick dra ned på personal vid församlingens sommarresa men denna blev likväl mycket lyckad. Resan är synnerligen värdefull

då den bygger och fördjupar relationer, fyller ett diakonalt behov och ger rika möjligheter att dela ett kristet liv samt öka kunskapen om vår kyrkohistoria. Sommarresan gick 2025 till Uppland.

Beslutet om att minska antalet Lunch i gemenskap (LiG) till tre tillfällen under hösten och fortsatt hålla det till fyra under våren har varit nödvändigt för att kunna upprätthålla det goda arbete som görs och således kunna värna gästernas, volontärernas och gästernas säkerhet. Denna minskning av antalet tillfällen är en nödvändig konsekvens av att församlingen växer beträffande musikverksamhet och deltagande i andra verksamheter. Vår analys är att LiG är en mycket viktig verksamhet. Den avsevärda ökningen av gäster vid LiG (ca 350 personer vid varje lunch) tyder på att den ekonomiska och materiella utsattheten i samhället har ökat. Det är värt att nämna den ökade arbetsbelastning inför det övergripande ansvar som detta inneburit främst för diakon och arbetsledande komminister. Den andra diakonen har tagit över hela arbetet med lunch i gemenskap under hela 2025.

I församlingen finns volontärledda verksamheter som filmklubb under ledning av Roland Karlsson men också ett Skaparcafé under ledning av Ingrid Skelton Kockum. Under hösten 2025 har vuxenverksamheten övertagit ansvaret för den skapandeverksamhet i Mikaelsskapellet som övergått från att vara personalledd och heta "Kapellkväll" under BUF- teamet till att numera gå under namnet "Skaparcafé". Varannan måndag möts gruppen och ägnar sig åt olika hantverk som var och en av deltagarna tar med sig. Hantverken, som handarbete och måleri säljs sedan på julbasaren där intäkterna går till Försäljningarna stödjer antingen ACT Svenska kyrkan eller mödrarhemmet Abrigo Rainha Silvia. Gruppen har sett en tilltagande ökning av deltagare.

Föreningen Kontakt och gemenskap har under året gett ekonomiskt stöd till diakonala verksamheter i församlingen.

Mission och bokbord

Bokbordet är en del av församlingens missionsarbete och erbjuder kristen litteratur, biblar och information om kyrkans tro och verksamhet. Det bidrar till samtal om tro och livsfrågor samt ger möjlighet till fördjupning för både besökare och församlingsbor.

Serveringsverksamhet

Under detta konto har budgeten beträffande Livsmedel överskridits. Estimeringen var från början för låg. Endast kostnaden för församlingens kaffe närmar sig budgetens ram och med de utökade verksamheterna i Mikaelsskapellet såsom exempelvis middagen efter högmässan kl. 16.00 samt ökade matpriser har kostnaderna blivit nästan tre gånger högre än beräknat.

Församlingsbiblioteket

Biblioteket vill vara en oas och en mötesplats för att bryta isolering och ensamhet. Böckerna ger möjlighet att fördjupa och förkovra. Sociala sammankomster är unika tillfällen som verkligen sätter guldkant på tillvaron och bidrar till glädje och gemenskap.

Under året 2025 har biblioteket haft 10 239 lån. Biblioteket har under 2025 fått 63 nya låntagare och vi har köpt in 503 nya böcker. Bibliotekens budget för 2025 ryms inom de ekonomiska ramarna.

Författaraftnar under 2025: Inger Edelfeldt om sin bok "Ett litet bo" med Jenny Karlsson, präst, Cecilia Hansson om hennes roman "Kafkalungan", Pierre Schori, om sin bok "Slummen får sin hämnd Författaren Carl Sandburg och drömmen om ett demokratiskt Amerika". Slutsålt!

Författarträffar med Anders Cullhed med boken "Kärlek 1.0: lust och litteratur i Europa 1100–1485" i samarbete med Societ  Dante Alighieri och i samarbete med Fredrika Bremer förbunden nyutgivning av Syskonlif. Liksom Margaretha Herthelius boksl pp inf r hennes tv  poesisamlingar. Alla har varit v lbes kta och det  r roligt att kunna erbjuda m jlighet f r f rdjupad kunskap.

Idag har vi 13 417 b cker inskrivna i KOHA n r vi b rjade med systemet under h sten 2023 importerades det in 6 742 b cker. Vi har allts  under 2025 n stan skrivit in 3 500 b cker. Ett ytterligare arbete  r att alla b cker m ste ha en streckkod f r att kunna l nas ut. M let f r framtiden  r sj lvklart att s  m nga b cker som m jligt skall registreras in i KOHA. Syftet  r d  att det syns i systemet att boken  r utl nad och att man  ven kan skriva upp sig p  boken, reservera och  ven se vilka b cker vi har. Under 2025 har vi behandlat 870 reservationer.

SMS-tj nsten som inf rts genom bibliotekssystemet KOHA g r att l ntagare snabbt f r ett meddelande n r en bok de k ar p  har kommit in. Vi upplever att allt fler ser f rdelarna med systemet, samtidigt som de som beh ver hj lp alltid kan f  st d p  biblioteket. V rt m l med KOHA har varit att underl tta f r l ntagarna genom att de hemifr n kan k a p  b cker, l mna ink psf rslag och hantera sina l n via v r hemsida.

Men vi anser att det viktiga arbetet p  ett bibliotek  r den personliga kontakten det viktigaste  r m tet med m nniskor.

Bibliotekets lokaler inhyser  ven ett Caf . Under v ra  ppettider  r man alltid v lkommen p  en kopp kaffe eller te med kaka i l sesalongen. Man kan  ven sl  sig ner f r att bara l sa en tidning fr n v r tidskriftshylla. Detta ger m jlighet att tr ffas och skapa kontakter. D  Stockholm stadsbibliotek f r n rvarande  r st ngt har vi direkt m rkt ett  kat intresse. Det  r fler aktiva l ntagare idag och fler bes kare som l ser v ra dagstidningar eller bes ker v rt lilla caf .  ven f r v r studieh rna och l nedator. Novellcirkeln med 9 tr ffar varje  r  r fortsatt fullsatt och sagostunden har lockat till sig fler bes kare  n tidigare  r. Vi har haft hela dagisgrupper p  bes k.

En filminspelning  gde rum p  biblioteket med Ylva H ll n SVT f r Jullovsmorgon. Detta har s nts p  SVT under jullovet.

Musik

Allmänt

Musiken utgör en viktig del av församlingens verksamhet och bidrar till att fördjupa både gudstjänstlivet och mötet med människor i och utanför församlingen. Genom körer, orkester, konserter, undervisning och återkommande musikserier erbjuds ett brett och levande musikliv där både deltagare och publik ges möjlighet till gemenskap, andlig fördjupning och musikaliska upplevelser. Verksamheten bidrar samtidigt till att förvalta och utveckla den kyrkomusikaliska traditionen i församlingen.

S:t Matteus Musikvänner är en av församlingens viktigaste samarbetspartners och utgör en naturlig länk mellan församlingen och civilsamhället. Genom ideellt engagemang, värdskap och medlemsaktiviteter bidrar föreningen strategiskt till att stärka musikverksamheten, bredda delaktigheten och befästa S:t Matteus som ett ledande centrum för kyrkligt musikliv i Stockholm.

Kyrkomusik – löpande underhåll

Löpande underhåll och reparationer har genomförts av församlingens orglar samt stämning och service av flyglar och pianon. Arbetet har syftat till att säkra driftsäkerhet och funktion i musikverksamheten och därmed skapa stabila förutsättningar för gudstjänster, repetitioner och andra arrangemang. Genom regelbunden tillsyn och planerat underhåll minskar risken för driftstörningar och oplanerade kostnader, samtidigt som instrumentens livslängd förlängs och behovet av större åtgärder kan förebyggas.

Våren 2025 uppstod ett akut fel i orgeln i Mikaelskapellet, vilket krävde omedelbart byte av fläkt. Åtgärden var nödvändig för att orgeln fortsatt skulle kunna användas i kapellets gudstjänstliv och i övrig verksamhet. Denna reparation innebar en oförutsedd kostnad och medförde att årets budget övertrasserades.

Stämning och underhåll av klaverinstrumenten har genomförts för att säkerställa spelbarhet och klangkvalitet. Välskötta instrument är en förutsättning för instrumentens användning inom ramen för församlingens gudstjänster, körverksamhet och orgelundervisning.

Musik i sommarkväll

Konsertserien Musik i sommarkväll genomfördes under juni, juli och augusti och bestod av sex kvällskonserter i S:t Matteus kyrka, arrangerade varannan onsdag. Programläggningen hade en tydlig ambition att erbjuda variation och bredd, med inslag av jazz, barockmusik och kammarmusik. Genom skiftande musikaliska konstellationer och medverkande skapades en serie där publiken fick möta olika uttryck och format, samtidigt som kyrkorummet fungerade som en gemensam ram för upplevelsen.

Serien genomfördes i samarbete med Gustaf Vasa församling vilket gjorde det möjligt att tillsammans erbjuda konserter varje vecka under sommaren, en tid då mycket av den ordinarie verksamheten har uppehåll.

Syftet med konserterna har varit att erbjuda musikaliska möten som ger utrymme för stillhet och reflektion, samtidigt som de välkomnar en bred publik. Konserterna har uppskattats av församlingen och har även bidragit till att nya besökare sökt sig till S:t Matteus kyrka.

Orgelkonserter

Orgelkonserterna har varit en central del av församlingens konsertverksamhet och under året genomfördes sju konserter där orgeln stod i fokus. Konserterna har gett möjlighet att lyfta fram instrumentets roll i kyrkorummet och samtidigt visa på orgelrepertoarens bredd. Genom återkommande konserttillfällen stärks orgelmusikens plats i församlingens liv och skapar kontinuitet för både trogna besökare och nya lyssnare.

Bland årets konserter kan Anders Frisks avskedskonsert under våren särskilt nämnas. Den blev ett tillfälle att samlas kring orgelmusiken och uppmärksamma ett över 40 år långt engagemang i församlingens musikliv. Under hösten genomfördes dessutom två orgelkonserter med Felix Mendelssohn Bartholdys samtliga orgelverk, framförda av Lars Storm.

Målet med orgelkonserterna har varit att förvalta och utveckla orgelkulturens plats i församlingen samt göra instrumentet och dess repertoar tillgänglig för fler. Verksamheten har kommit både församlingen och den orgelintresserade konsertpubliken i Stockholm till del.

Orgelundervisning

Församlingens nya satsning på orgelundervisning startade under höstterminen och är ett viktigt steg i arbetet med återväxt inom kyrkomusikerkåren. Fyra elever har deltagit och fått individuella lektioner samt gemensam undervisning varje tisdag. Upplägget har kombinerat personlig handledning med gemensamma moment, vilket har gett eleverna möjlighet att lära av varandra och samtidigt utvecklas i egen takt.

Undervisningens innehåll har omfattat solistiskt och liturgiskt orgelspel samt improvisation. Detta har gett eleverna verktyg både för att förstå orgelns roll i gudstjänstlivet och för att utveckla ett eget musikaliskt uttryck. Satsningen har genomförts för att säkra rekryteringen av framtidens kyrkomusiker och samtidigt öppna ögonen för orgeln för fler. På längre sikt kan undervisningen bidra till att församlingen får bättre förutsättningar att rekrytera kompetenta kyrkomusiker. Den erbjuder också deltagarna en väg in i orgelns repertoar och kan därigenom stärka intresset för orgelmusik och framtida konsertpublik.

Orkester och kammarkör

S:t Matteus Kammarkör

Under 2025 har S:t Matteus Kammarkör fortsatt att spela en viktig roll i församlingens musik- och gudstjänstliv. Genom att genomföra fyra större konsertproduktioner och fem musikgudstjänster har vi inte bara erbjudit publiken musikupplevelser av hög kvalitet, utan också bidragit till att fördjupa församlingens andliga liv. Kören har dessutom deltagit vid fem högmässor, vilket visar på dess centrala roll i församlingens liturgi. Resorna till Ljungby och Sigtuna för att dubblera våra program har varit värdefulla för både musikalisk utveckling och sammanhållning inom kören. Två internathelger har dessutom gett utrymme för musikalisk fördjupning och stärkt gemenskap.

En särskild satsning under året har varit att introducera Bach-kantater i mässan i samarbete med symfoniorkestern. Detta initiativ förnyar och fördjupar gudstjänstlivet och knyter an till en historisk tradition som länge varit frånvarande i Stockholm. Vi hoppas att detta initiativ kan bidra till att stärka församlingens musik- och gudstjänstliv ytterligare.

Kören är i god form, med en aktiv styrelse och en engagerad medlemskår, vilket skapar en trygg grund för framtida utveckling. Genom musiken bidrar vi till församlingens uppdrag att vara en plats för gemenskap, andlig fördjupning och kulturell rikedom.

S:t Matteus Symfoniorkester

S:t Matteus Symfoniorkester har genom sin långa historia en särställning inom församlingens och Stockholms kyrkliga musikkiv. Under 2025 har S:t Matteus Symfoniorkester genomfört fem konsertproduktioner och två musikmässor, vilket visar på en stark närvaro i församlingens musikkiv. En av årets höjdpunkter var konserten i mars där Mahlers fjärde symfoni framfördes. Den sista satsen, med sångsolist, fångade på ett gripande sätt bilden av det himmelska livet och bidrog till en djupare andlig upplevelse för publiken. I juni ägnades ett program åt orgeln i fokus, där vår tidigare organist Anders Frisk framträdde med Poulencs orgelkonsert och avslutade med Saint-Saëns mäktiga orgelsymfoni. Den traditionella julkonserten tredje advent, där alla kyrkans körer medverkar, var även i år en stor succé med slutsålda konserter långt i förväg.

Trots ensemblens goda form är ekonomin ansträngd. Satsningen på musikmässor har ökat kostnaderna, samtidigt som dessa framträdanden inte genererar intäkter då de sker i gudstjänstsammanhang. Arvodena är låga och möjligheterna till gemensamma aktiviteter som resor saknas, vilket påverkar orkesterns sammanhållning. För att stärka relationerna inom ensemblen vore det värdefullt att kunna genomföra en resa med jämna mellanrum.

Lunchmusiken

Under året har församlingens lunchmusikserie genomförts enligt plan med totalt 36 program varje onsdag klockan 12 med fri entré. Serien bygger på ett uppskattat samarbete med tre musikskolor: Lilla Akademin, Birkagårdens folkhögskola och Nordiska Musikgymnasiet. Genom detta samarbete får vi regelbundet ta del av unga, talangfulla musiker som bidrar med hög kvalitet. Utöver detta kompletteras programmen med professionella musiker som generöst ställer upp utan ersättning. Tack vare detta kan församlingen erbjuda en gratis och högkvalitativ musikupplevelse som är tillgänglig för alla.

Vox Matthaevi

Vox Matthaevi gick under året in i en ny fas. Efter att körens grundare Anders Frisk gått i pension i juni tog Marcus Edgar över som körledare från och med höstterminens början. I samband med generationsväxlingen slutade två sångare, samtidigt som tre nya medlemmar välkomnades. Vid årets slut bestod kören av 14 sångare.

Under 2025 genomförde kören flera uppskattade konsertprojekt och medverkade regelbundet vid högmässor i Matteus kyrka.

Årets höjdpunkt var körresan till Berlin första helgen i maj. Där gav Vox Matthaevi konserter i Marienkirche och Zionskirche samt medverkade vid högmässan i Svenska kyrkan i Berlin. Resan stärkte såväl körens musikaliska samspel som den sociala gemenskapen. Veckan efter hemkomsten bjöd kören på en uppskattad hemkomstkonsert i stora salen.

Den 26 oktober framfördes Antonio Vivaldis Gloria tillsammans med annan barockmusik i Matteus kyrka – ett projekt som visade körens fortsatta musikaliska utveckling och fördjupning i den klassiska kyrkomusiken. Under jultiden medverkade kören traditionsenligt vid de fyra stora julkonserterna samt i Matteusbarnens julbön.

Rekryteringsarbetet har fortsatt under året och är en viktig del av körens framtida utveckling. Arbetet med att stärka den musikaliska kvaliteten och den sångtekniska förmågan har hög prioritet, samtidigt som den sociala gemenskapen fortsatt är en bärande del av Vox Matthaevi identitet.

Kansli och vaktmästeri

Ekonomi och lön

Under året har arbetet med att implementera nya administrativa processer i ekonomihanteringen fortsatt. Budget och verksamhetsplan för 2026 gjordes som tidigare i dialog med verksamhetsansvariga men med en ny utformning. Detta var ytterligare ett steg för att öka synligheten av hur verksamhet och ekonomi hänger samman i planering och uppföljning i varje verksamhetsdel.

Församlingens samarbete med Svenska kyrkans Löneservice i Uddevalla har fortsatt under året. Löneservice meddelade i september att produktionssättningen av de nya systemen för tidredovisning och lönehantering som var planerad till hösten 2025 har skjutits upp till kommande vår.

Fonder och stiftelsemedel

Under året har församlingen delat ut 1 221 700 kr från fonder och stiftelser till enskilda behövande i 152 hushåll.

Ny auktoriserad revisor

Kyrkofullmäktige beslutade i november att anlita PwC, Öhrlings PricewaterhouseCoopers, för revision från och med årsredovisningen för 2025 och fyra år framåt.

Bokningssystem

Efter att delar av arbetslaget i augusti flyttat till kontoren i Mikaelsskapellet och inte längre dagligen vistas i Västmannagatans kontorslokaler, har behoven av förbättrade digitala flöden blivit ännu tydligare. Arbetet med att effektivisera användandet av bland annat bokningssystemet Aveny har därför fortsatt, inom de möjligheter som systemet ger, för att samla så mycket som möjligt av nödvändig information på en, lättillgänglig, kommunikationsyta och undvika parallella kommunikations- och informationsvägar.

Kyrkoyal

8–21 september 2025 genomfördes kyrkoyal vilket medförde omfattande arbetsinsatser av personalen i kansli och vaktmästeri under valperioden men också i det förberedande arbetet under året. Administrationen av kyrkoyal utfördes av kansliets befintliga personal, i samarbete med valnämnden och extra personal för röstmottagandet i förtidsröstningen och på valdagen. Valdeltagandet motsvarade tidigare kyrkoyal.

Personal

Vaktmästeriet utökades i samband med flytten till Mikaelsskapellet med en vaktmästare på 75%. Fler gudstjänster och verksamheter i lokalerna innebär ökat behov av vaktmästarnärvaro och därtill har Mikaelsskapellet under hösten hållit öppet för besökare samma tider som S:t Matteus kyrka. Det ökade behovet har kommit samtidigt som delar av vaktmästeriet har fått delvis nya arbetsuppgifter. En vaktmästare har successivt gått in i ett större ansvar inom fastighetsförvaltningen och under året påbörjat en ettårig digital utbildning för att bli certifierad fastighetsförvaltare. En annan har under året inom sin tjänst fått ansvar för att i större utsträckning arbeta med stöd till personalen i frågor som rör IT och telefoni.

Det har varit två längre sjukskrivningar; i vaktmästeriet första halvåret och i kansliet sista kvartalet.

Utvecklingsarbete

Som ett led i utvecklingsarbetet inom kansli och vaktmästeri genomfördes i november-december en tidsstudie med kompletterande intervjuer. Syftet var bland att ge bättre underlag för resursfördelning och framförhållning vid frånvaro samt öka tydligheten i roller och ansvar. Analys och uppföljning sker kommande verksamhetsår.

Fastigheter

Allmänt

En utredning av ljudmiljön har genomförts i församlingssalarna i både S:t Matteus kyrka och Mikaelsskapellet. Syftet var att bedöma hur ljudmiljön kan förbättras utifrån lokalernas förutsättningar och begränsningar. Resultatet har sammanställts i ett åtgärdsförslag som ska ligga till grund för kommande beslut om eventuella åtgärder.

S:t Matteus kyrka

Den gamla konsertbelysningen i kyrkorummet har ersatts med nya belysningsarmaturer som är både mer energieffektiva och säkrare. En statusbesiktning av elinstallationerna i hela fastigheten har utförts och visat att kyrkan står inför ett omfattande behov av el-renovering.

Trapphuset mot Dalagatan har inventerats med fokus på putsens skick, vilket ger underlag för framtida renoveringsinsatser kopplat till byggnadens åldrande ytskikt. På bottenvåningen har trösklar anpassats för ökad tillgänglighet och en förbättrad arbetsmiljö.

Brandskyddet har stärkts genom montering av upphållningsmagneter, på flera dörrar, som är kopplade till brandlarmet. Även belysningen i notarkivet har bytts ut till LED-armaturer, vilket minskar brandrisken.

På kyrkans gård har byggnationen av en ny återvinningsstation inletts. Den beräknas stå färdig under 2026.

Mikaelsskapellet

Efter kyrkofullmäktiges beslut 2024 har flera lokaler i Mikaelsskapellet byggts om för att rymma nya kontorslokaler och totalt elva arbetsplatser har etablerats. I samband med dessa ombyggnationer har brandlarmsystemet kompletterats och utökats för att säkerställa en trygg arbetsmiljö.

Församlingshuset

I diakoniexpeditionen har en ytskiktsrenovering påbörjats. I detta projekt ingår även en total förnyelse av elinstallationerna.

I en av hyreslägenheterna i fastigheten har köket renoverats, vilket har höjt standarden och förbättrat boendemiljön.

Information och kommunikation

Nya anslagstavlor

Anslagstavlorna utanför våra kyrkor har under många år varit i skick att behöva bytas ut; angripna av mögel och fukt, haft gamla logotyper, icke fungerande lås. Under 2025 kunde vi glädjas åt att äntligen få på plats nya fina inglasade tavlor med belysning vid S:t Matteus kyrka och Mikaelsskapellet.

Sociala medier

Församlingen har sen många år ett eget konto på Facebook. Under 2025 har Barn- och familjeverksamheten öppnat ett eget konto. Detta för att få dagsfärska inlägg direkt inifrån verksamheten. Även ett Instagramkonto har skapats för den verksamheten. På senhösten skapades även ett Musik i Matteus-konto på Facebook som både kommunikatör och musiker administrerar.

Musikevenemang och biljetter

Församlingens musikevenemang är ofta kostnadsfria och öppna för alla. Vid arrangemang där biljett krävs erbjuds flera betalningsalternativ, exempelvis förköp via Nortic, betalning med kort via iZettle samt möjlighet att köpa biljett kontant på konsertdagen.

Informationskanaler

Församlingen informerar om verksamheten genom både tryckta och digitala kanaler. I tryckt form sker detta bland annat genom veckovisa annonser i Mitt i Vasastan, annonser i Dagens Nyheter och Svenska Dagbladet vid större evenemang, affischer vid våra lokaler samt ett månadsblad med aktuellt program. Därutöver tas terminsfoldrar, informationsbroschyrer, konsertprogram mm löpande fram.

Digitalt sker kommunikationen främst via församlingens hemsida, som uppdateras dagligen, samt via Facebook och församlingens Youtube-kanal. Information och biljettförsäljning till konserter sker även via Nortic. På sikt finns även tankar om en extern informations- och annonstavla vid Dalagatan.

IT och telefoni

Under året har vi bytt leverantör av kopieringsmaskiner. I samband med flytten till Mikaelsskapellet behövde vi utöka antalet maskiner och passade då på att byta leverantör. Mobiltelefonerna har också bytts ut för att få en bättre anpassning till aktuella operativsystem.